

董事長的話

王瑞慧



今年是長庚紀念醫院創院40周年，當初醫院係在兩位創辦人基於回饋社會的使命感，本著不以盈利為目的，從事醫療志業、促進社會公益福利之宗旨，秉持實事求是以「止於至善」、

「回饋社會」、「人本濟世」的理念做為終極目標而設立。

本人在創辦人的栽培下，於長庚醫療體系自基層做起歷練三十年餘，深刻體認創辦人興辦醫院的理念與精神，對於傳承創辦人經營管理醫院的精髓更是責無旁貸。此次董事會改選，在全體董事一致支持下通過本人為下一屆董事長，個人除深覺任重道遠外，也對支持我的董事們及全體同仁，致以誠摯地感謝。

長庚四十年，能有今天的規模與成果一路走來並不容易。除了有創辦人所留下穩固的經濟基礎外，最重要的是靠全體同仁四十年來恪守崗位共同努力辛苦耕耘，不論是醫師、護理、醫技、行政各領域的同仁們，在在都展現團結與無私的團隊合作精神，更無怨無悔的付出，提供了來院每位病患優質的醫療照顧，才能年年有領先同儕醫院的經營績效，創造今天長庚醫療體系這麼輝宏的規模與成績，並成為國內、外一流的醫



▲新任董事長

院。故前報章所謂本院穩健之財力並非醫療團隊卓越財務經營而來等之報導，除了與事實不符亦有所偏頗。

兩位創辦人創辦醫院的初衷，是希望醫院能成為服務廣大民眾的醫院，醫療水準能與

國際醫療先進國家接軌，甚至超越之上，歷經四十年來在兩萬多位同仁的團隊努力下，我們沒有辜負創辦人的期許，本院除提供全國健保十分之一的醫療服務外，同時也已躍居為全球知名的醫學中心。我期許在我做董事長任內，我及全體董事們都能隨時惕勵並全力協助長庚醫院，讓醫院在醫療專業及經營管理上好還要更好，也期勉本體系未來繼續在衛福部監督以及李主委與各級主管領導下，能更加善用醫院的資源不斷培育更好的醫療人員，提升本院的醫療技術、設備，並精進研究發展，以期能提供更好及更大眾化的醫療服務。除了提供最佳的醫療服務給患者，也要同時創造更好的工作環境給全體同仁，除讓就醫病患滿意度提升，減少抱怨，也讓在醫院奉獻的同仁們能安心快樂的工作，做個驕傲的長庚人，繼續開創長庚醫療體系新紀元，為民眾謀求更多健康福祉，以不辜負創辦人興辦長庚醫院的宗旨與精神。✚